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În cadrul programului de studii universitare de licență Informatică economică, Facultatea 

de Științe Economice realizează periodic rapoarte de evaluare și analize comparative ale 

rezultatelor învățării, în vederea asigurării concordanței dintre competențele dobândite de studenți 

și standardele de calificare specifice domeniului, stabilite prin Cadrul Național al Calificărilor 

(CNC) și prin cerințele pieței muncii. 

Procesul de evaluare și analiză a rezultatelor învățării are ca obiectiv principal 

monitorizarea gradului în care programul de studii contribuie la formarea competențelor 

profesionale și transversale prevăzute în profilul de calificare al absolventului de Informatică 

economică. În acest sens, sunt utilizate o serie de instrumente și mecanisme instituționale de 

evaluare, care permit analiza sistematică a performanțelor studenților și a eficienței procesului 

educațional. 

Rapoartele de evaluare sunt elaborate la nivelul programului de studii și al departamentului și 

includ analiza unor indicatori relevanți, precum: 

• rezultatele obținute de studenți la examenele și evaluările curente; 

• rata de promovabilitate pe ani de studiu și discipline; 

• rezultatele obținute în cadrul examenului de finalizare a studiilor (lucrare de licență); 

• gradul de participare al studenților la activități practice, proiecte aplicative și sesiuni de 

comunicări științifice; 

• nivelul de satisfacție al studenților privind procesul de predare–învățare; 

• feedback-ul absolvenților și al angajatorilor privind relevanța competențelor dobândite. 

Pe baza acestor informații se realizează analize comparative între rezultatele învățării obținute 

de studenți și competențele prevăzute în standardele de calificare, urmărindu-se gradul de corelare 

dintre rezultatele procesului educațional și cerințele mediului socio-economic. Această analiză 

permite identificarea eventualelor diferențe între competențele dobândite și cele necesare pe piața 

muncii, precum și formularea unor măsuri de îmbunătățire a programului de studii. 

Rezultatele analizelor sunt valorificate în procesul de revizuire periodică a planului de 

învățământ, a conținuturilor disciplinelor și a metodelor de predare și evaluare, în scopul adaptării 



programului de studii la evoluțiile din domeniul informaticii economice și la cerințele mediului 

economic. În acest sens, sunt avute în vedere dezvoltarea competențelor digitale, a abilităților de 

analiză a datelor economice, a capacității de utilizare a sistemelor informatice și a instrumentelor 

informatice utilizate în activitatea organizațiilor. 

Procesul de monitorizare și evaluare a rezultatelor învățării este realizat în cadrul sistemului 

intern de asigurare a calității, prin implicarea cadrelor didactice, studenților, absolvenților și 

reprezentanților mediului economic, contribuind astfel la îmbunătățirea continuă a calității 

programului de studii. 

Prin elaborarea periodică a rapoartelor de evaluare și realizarea analizelor comparative ale 

rezultatelor învățării în raport cu standardele de calificare, programul de studii Informatică 

economică asigură o corelare permanentă între procesul educațional, evoluțiile din domeniul 

tehnologiilor informaționale și cerințele pieței muncii, contribuind la formarea unor absolvenți 

competitivi și bine pregătiți pentru integrarea profesională. 

Fișele disciplinelor includ descrieri detaliate privind rezultatele așteptate ale învățării, 

formulate în termeni de competențe profesionale și competențe transversale, care sunt corelate cu 

standardele stabilite în Cadrul Național al Calificărilor (CNC) și în Cadrul European al Calificărilor 

(EQF). Aceste rezultate ale învățării sunt definite astfel încât să reflecte cunoștințele, abilitățile și 

responsabilitățile pe care absolvenții trebuie să le dobândească la finalizarea programului de studii. 

Structura fișelor disciplinelor asigură corelarea obiectivelor disciplinei cu competențele 

specifice domeniului de studiu, cu conținuturile tematice, metodele de predare–învățare și 

modalitățile de evaluare a studenților. În acest mod, procesul educațional este organizat într-o 

manieră coerentă și transparentă, facilitând dobândirea progresivă a competențelor prevăzute în 

standardele ocupaționale și în descriptorii de calificare specifici domeniului. 

Totodată, competențele dobândite de absolvenți sunt reflectate în Suplimentul la Diplomă, 

document care oferă o descriere detaliată a programului de studii urmat, a rezultatelor învățării și 

a nivelului de calificare obținut, contribuind la creșterea transparenței și comparabilității 

calificărilor în spațiul european al învățământului superior. 

Prin această abordare, Facultatea de Științe Economice asigură alinierea programelor de studii 

la cerințele sistemului național și european al calificărilor, facilitând recunoașterea academică și 

profesională a diplomelor obținute de absolvenți și sprijinind integrarea acestora pe piața muncii. 

 


